

市人大代表现场督察 我市旅游市场整治工作

本报讯 8月28日,部分市人大代表现场督察我市旅游市场整治工作,并听取市文旅、公安、市场、交通等涉旅部门相关负责人进一步加强旅游市场整治工作的意见和建议。

督察人员一行针对我市旅行社、旅游购物场所、景区等经营情况以及重要交通节点接待秩序等进行重点督察,并对发现的问题进行现场交办。

据了解,此次督察为市人大代表《关于进一步加强旅游市场监管工作的建议》(第77号)办理工作之一。建议办理工作由市文旅广体局牵头,市公安局、市市场监管局、市交通运输局、市税务局协

办。自铁腕治旅专项整治行动启动以来,我市涉旅部门不断强化市场监管,采取日常、定向、专项、集中等多种方式进行检查,联合执法以及上门指导与服务等多措并举,对不合理低价游、非法经营旅行社业务、追客赶客、不正当竞争和文化旅游演艺市场涉黑涉恶行为等各类违法违规行为予以重点打击,不断创新市场监管方式方法,大力倡导文明旅游。我市旅游市场整治已取得初步成效,旅行社主动寻求改变,旅游购物市场秩序好转,追客赶客现象得到有效遏制,三项改革初见成效。今年以来,3家旅行社自动注销,近10家旅行社对其近70家门市部、网络

部、散拼部实施自行关闭或注销;全市所有洗脑式购物包厢全部拆除;7200名导游归社,主要景区进入公对公结算系统,22家企业安装全域旅游数据网管203个。

下一步,涉旅部门将持续完善旅游市场1+3+N综合监管机制,提升综合监管、执法能力,夯实联合执法工作基础,继续探索治本之策,研究出台旅行社准入退出机制,深入调研网络旅游经营问题,充分调动社会力量治旅游,共同守护我市旅游市场秩序、维护旅游目的地良好形象。

(本报记者 李成义
实习生 江小芳 通讯员 石文煊)

黄龙洞文化街项目 正式对游客开放

本报讯 8月28日,总投资近3000万元的黄龙洞文化街项目已全面竣工正式对游客开放。

黄龙洞文化街沿景区生态广场龙溪左岸而建,从黄龙洞出口延伸至黄龙音乐厅,全长约500米,建筑形式按照传统土家凉亭的形制打造,与生态广场的其他建筑及景点融会贯通。此外,文化街还布置了100余块展板、12个展厅,用实物、图片、文字介绍等多种形式对中国传统文化、建设成就及张家界当地的地质史、发展史、民俗风情及民族工艺产品等进行全方位的展示,极大地丰富了张家界文化旅游的内容。

不仅丰富了景区的文化内涵,也让黄龙洞的环境更加优美。黄龙洞公司常务副总经理谢敏表示,文化街的建成,黄龙洞景区的接待能力、环保功能、安全防护功能也得到了全面提高,从而极大地提升了景区的品质和品位。

据了解,黄龙洞以中华最佳洞府世界溶洞奇观的美誉享誉全球,目前主推的旅游产品包括被评为中国最美旅游溶洞的溶洞景观、被业界赞誉为旅游广场建设典范的生态广场、民俗风情演艺节目《烟雨张家界》及大型音乐展演、比赛、交流活动黄龙音乐季等,其景区游客接待量已经连续十二年位于全国同类景区的首位。

(李远明)



8月28日至29日,日本新闻文化代表团湖南行活动走进张家界,考察了武陵源核心景区,观看了魅力湘西民俗大戏,对张家界世界罕见的自然文化旅游资源赞不绝口。图为日本新闻文化代表团争拍天子山峰林奇观。
邓道理 摄

索溪峪街道两特色民宿 获近10万元奖励

本报讯 8月29日,由武陵源区索溪峪街道、区林业局、区森林公安分局等组成的评审团,对双星村邓寿波、邓寿先的上林雅居等两户民宿评比验收,并分别给予近10万元的奖励。

我是双星村第一个吃螃蟹的,算是给大家做个示范,并不是奔着那个奖励来!上林雅居负责人邓寿波表示:后盾单位鼓励我们,一定要在全村率先建出样板。最后一共投入了330多万,今年5月开业,目前接待了近20个自驾团100多人入住。

去年全区后盾帮扶单

位调整后,该街道结合双星村实际,大力开展民宿业,并制定了奖励政策。按照奖励要求及标准,通过民宿认定一次性奖励三万,被评为精品民宿一次性奖励三万,被评为特色客栈一次性奖励两万,在去哪儿网、携程网等知名第三方平台登录并正常运行的,每个平台给予奖励2千元。据了解,上林雅居作为该村第一个已投入营运的民宿,目前还在起步阶段。该街道负责人表示,希望在上林雅居的带动下,其他群众会解放思想,大家共同走向富裕之路。

(蒋献辉)

张家界国际大酒店 举行安全知识抢答赛

本报讯 8月29日,一场以党建引领促安全,不忘初心迎大庆为主题的安全知识抢答赛在张家界国际大酒店成功举办。

此次竞赛为酒店2019年度爱岗敬业争优秀劳动竞赛活动之一,围绕十九大报告、两会精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、社会主义核心价值观、六城同创及安全生产等知识内容展开。

酒店相关负责人表示,在祖国70周年华诞到来之际,酒店举办此类活动,旨在以党建引领推进安全生产工作,将特护期安全防范暨平安迎大庆的工作落到实处,进一步提高安全防范意识和能力,落实安全生产责任制,有效预防和控制安全事故的发生;让全体员工尤其是党员不忘初心、牢记使命,秉承用心服务、真诚待人,抗争自强、卓越进取的店训,在服务全域旅游创三优活动中树立行业标杆,不断提升我市旅游服务的良好口碑和形象。

(实习生 江小芳 通讯员 谷湘瑶)

《潇湘茶歌》MV取景张家界

本报讯 8月28日,《潇湘茶歌》MV完成了张家界国家森林公园的外景拍摄,湘籍著名女歌唱家陈思思参与现场节目录制。

据了解,《潇湘茶歌》由青年军旅作曲家邓东源作词作曲、湖南广播电视台广播传媒中心经济频道倾力打造,旨在更好地宣传潇湘茶旅、助力茶乡振兴,展示张家界、湘西地

区秀美风景,向外界推介湖南省委实现大湘西地区贫困人口脱贫致富的重要精准扶贫措施。

在张家界拍摄期间,摄制组先后在金鞭溪、大氧吧广场等地拍摄外景。届时,张家界武陵源神奇的山峰、缥缈的云海、良好的生态风光也将随着陈思思倾情演唱的《潇湘茶歌》MV飘向大江南北。(邓道理)

全市第二届新创 小戏小品比赛举行

本报讯 8月28日晚上7点,张家界市第二届新创小戏小品比赛举行。经过近两个月的初赛、复赛选拔,来自全市各区县的花灯小戏、汉剧小戏、张家界阳戏、慈利花灯等8个小戏小品展开角逐。

此次比赛由市委宣传部、市文旅广体局主办,市文化馆承办,旨在全面贯彻落实党的十九大精神,庆祝中华人民共和国成立70周年,弘扬社会主义核心价值观,丰富人民群众精神文化生活,为2019年张家界市《创建国家公共文化服务示范项目》打造张家界地域特色多民族民俗文化新名片系列活动欢乐潇湘美丽张家界小戏小品专场赛。

8个节目以共筑中国梦、培育和践行社会主义核心价值观、弘扬家庭文明新风等为主题,实践深入生活、扎根人民活动要求,贴近人民生活,体现本土风情,充分发挥各剧种和演员的表演特色,既体现了真、善、美的艺术追求,又富有思想性、艺术性和观赏性。

最终,慈利县文旅广体局选送的《青青马桑树》和永定区文旅广体局选送的《两全其美》获得专业组一等奖,桑植县文化馆选送的《一瓶茅台酒》和永定区文化馆选送的《还不还》获得群众组一等奖。一等奖节目通过专家指导,再次打磨后将代表我市参加省总决赛。

(郭璇 朱小勇)

市文旅广体局 部署行业创卫工作

本报讯 8月28日下午,市文旅广体局召开局务会议,传达市全市创建国家卫生城市工作推进会议精神,部署行业创卫工作。

会议就8月2至4日期间,国家卫生城市模拟暗访组对我市创建国家卫生城市工作情况的暗访的情况进行了通报,并传达了市委书记虢正贵和市长刘革安的相关要求。同时,就本行业中存在的部分小网吧控烟工作有待加强,室内有明显烟味问题进行了再次强调和交办,要求相关责任领导和责任部门要全面落实此次会议业精神。

会议强调,各行业要引起高度重视,对行业创卫工作抓好对刊发致游客一封信、投放一批宣传折页、设置一本游客意见薄、设立一批创卫宣传窗口、小歌厅、网吧控烟措施是否到位、门前三包是否到位等六个方面进行回头看,切实做好行业创卫工作。

(欧阳文言)

市文旅广体局督查 天门山安全生产百日行动 通报隐患整改落实情况

本报讯 8月28日,为贯彻落实中央关于安全生产工作重要论述精神和省委省政府、市委市政府领导的指示要求,结合省文旅厅《关于2019年全省文化和旅游安全生产大排查大管控大整治百日行动及市场整治专项督察情况的通报》(湘文旅市场〔2019〕88号)文件提出的隐患清单,市文旅广体局相关负责人带队前往天门山景区督查隐患整改落实情况。

督查组一行来到天门山景区环保车维修间、天门狐仙演出场所、安全办公室、天门山索道下站监控室等安全生产重点区域,对照隐患清单一一检查,发现存在隐患已基本整改到位。督查组要求,旅游企业必须把安全工作作为头等大事来抓,相关负责人一定要绷紧旅游安全这根弦,不折不扣落实各项安全责任。

(张涵铭)